
+-'_'r' r

CÂMARA MUNICIPAL DE LAJEAD9 HOvO - [,lARAt{ilÃO
ESTADO DO MARAI'IHÃO

ATA DA NoNINGENTÉssrua eutNeuAGÉstua TERcEIRA sessÃo onoluÁRln DCI PRIMEIRo

peníopo LEGISLATIVo DE DoIS MIL E VINTE CINCO ON CÂTUANA MUNICIPAL DE LAIEADO

Novo rrlaRRruHÃo. Aos vtNTE E euATRo DIAS Do vtÊs oE FEVEREIRO Do ANo DE Dols

MIL E vtNTE ctNco, Às rs:oo HoRAs, REALrzou- sE No paúclo tosÉ sÉnolo DE oLlvElRA,

sEDE DA cÂrrannn MUNlctpAL DE LATEADo Novo. EsrADo Do MARANHÃ0, sttuRDo NA

AVENTDA ANITA V|ANA, S/N CENTRO. COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: RAIMUNDO

corucrtÇÃo oR pRrxÃo 'PRESIDENTE' RAQUEL DA SILVA BARROS ', VICE- PRESIDENTE',

EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA, CLERISTON PIMENTEL MACEDO, DANIEL SANTOS SIRQUEIRA

rua sreuÊNcn o sne pRESTDENTE DECLARou EM NoME DE DEUS E DA coN§nrulçÃo

BRASILEIRA, DEU poR ABERTn a sessÃo oRotruÁRm, E AUToRlzou A vEREADoRA RAQUEL

DA SILVA BARROS, PARA FAZER A LEITURA BIBLICA. NO PEQUENO EXPEDIENTE,

DETERMINoU QUE n secRTTÁRA FIZESSE A LEITURA DA ATA, FEITO ISSO A ATA FOI

coLocADA EM DtscuRsÃo r vornçÃo, LoGo APos Fol APRovADA. A SEGUIR o SRe

pREstDENTE JUSTlFtcou a RusÊrucrA Do vEREADoR DANIEL sANTos srRtÃo, vEREADORA

DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AZEVEDO, E VEREADORA SIMONE MACHADO DOS SANTOS.

pARA A oRDEM Do DtA, ENUNcrou a uarÉRta Do DtA: ruós rrnaos lNDlcAÇÕES, E

DETERMtNou euE a srcRsrÁRtA FrzESsE A LEtruRA DAS ttrtotcnÇÕrs, lNDlcAçÃo ttts

oL;lzozs tNDtco Ao cHEFE Do poDER Exrcunvo QUE RECUPERE EM cRnÁcrrR os

uneÊrucla roDAs AS poNTEs E MATA BuRRos, NR Rre Éo Do cANTo Do Rlo. truotcnÇÃo

N9 017/2025 INDICO AO PODER EXECUTIVO QUE FAÇA O CALÇAMENTO DA VILA MOREIRA

POVOADO PASSAGEM BOA, E A ABERTURA DE UMA RUA SAINDO DA RUA DA MANGUEIRA

NTÉ N VILA MOREIRA EM PASSAGEM BOA. A SEGUIR ADENTROU O GRANDE EXPEDIENTE E

FOI ORDENADO A CHAMADA DOS ORADORES INSCRITOS, INICIANDO COM A VEREADORA

RAQUEL DA SILVA BARROS, QUERO AGRADECER A DEUS POR ESSA OPORTUNIDADE, qUERO

rATUEÉM CUMPRIMENTAR TODOS AQUI PRESENTES, EM NOME DO NOSSO PRESIDENTE

RAIMUNDO BODINHO CUMPRIMENTAR OS COLEGAS VEREADORES. HOJE SEM NENHUMA

rruorcaÇÃo rsprcírrca, TENHo colscrÊwcrA DE euE o Nosso wlutttcÍpto rEM Mulro A

sER FElro, As AuLAS EsrÃo pARA sEREM rNrclADAS, MAts AcREDtro QUE a ogsrÃo rsrÁ

ToMANDo roDAS As pRovtoÊrucns rurcessÁRtAs, tNcLUstvE EssA sEMANA srnÁ n

SEMANA pEDAGoGtcA DE GRANDE trvrponrÂrvcn pARA o truícto Do ANo LETlvo. QUER0

Aeut FALAR DE UMA DAS MTNHAS rNDtcAçÕrs on SEGUNDA FEIRA PASSADA, QUE Fol

soBRE o coRTE DE ALGUMns ÁnvonEs No Nosso wtutrttcípto E PovoADo, Ro QuRt NÃo

suRTtu EFElro, pots NA TERçA FETRA A ATUAL eesrÃo coNTlNUou A coRTAR ÁnvoREs,

No ENTANTo EU pz uMA NorA or nepúoro, soBRE RnÇÃo, PoR ACHAR uM ABsuRDo r
ATITUDE E POR MUITAS PESSOAS COBRAREM POSICIONAMENTO DE NOS VTREROONTS]

MINHA NoTA SURTIU EFEITo coruTRÁnIO POIS LCIGO EM SEGUIDA COMEÇARAM A POSTAR

vÍoros DE uMA EscoLA wÃo corucr-uÍon oR e rsrÃo Do MEU PAI RAIMUNDINHO BARROS
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CUSTEAR AS DEPESAS DE DUAS PESSOAS COM CENTO E DEZ REAIS DAQUI PARA IMPERATRIZ?

ISSO É HUMANAMENTE IMPOSSíVEL ESPERO QUE O PREFEITO SE SENSIBILIZE COM ESSA

struAÇÃo poReuE É ul rrorRAL, Murro oBRTGADA. EM SEGUTDA vEREADoR RATMUNDo

corucrrçÃo oR pRrxÃo, pAssou R pnrsroÊrucn eARA vrcE- nRESTDENTE RAQUEL eARA

FAZER O USO DA TRIBUNA, VEREADOR RAIMUNDO CUMPRIMENTOU E AGRADECEU TODA

popumÇÃo, É sEvrpRE GRATTFTcANTE REcEBER A nRESENÇA Dos Nossos wrurrcÍprs rvr
NossA cAsA DE LErs, euERo FALAR DA MINHA truotcaçÃo, oNTEM EU ESTTvE run nretÃo

Do cANTo Do Rro E vr A srunçÃo DAS poNTES E MATA BURRoS DAQUELA nEctÃo, A
poNTE Do NoGUETRA AS ENCHENTES TrRou A poNTE Do LUGAR, ESSA poNTE ruÃo esrÁ

HÁatrR A RECEBER uvr ôNtrgus cHEro DE ALuNos E os MATA BURRoS EsrÃo roDos NA

MESMA srtuRçÃo, coMEçANDo pELo os MATA BURRoS DA FAzENDA Do Nosso

sECRETARto DE rNFRA ESTRUTURA, NA DrvrsA Do MARTvALDo coM o lEssÉ TEM uM MATA

BURRo eur rÁ FErro rEM MArs DE tvtÊs pnrcrsANDo SoMENTE Do ATERRo DAS

cABtÇEtRAS, poReuE A eASSAGEM euE rru É MEH BANDA euANDo cHovE AS pEssoAS

rrrÃo corrrsEGUEM eASSAR, EU euERo rRMeÉÍu UMA ExpLrcaçÃo DA EX: nRESTDENTE DA

cASA o Molvo DA TRocA DAS coRES DA BANDETRA Do Nosso tvrururcÍpto, NÃo sEr poR

QUAL MOTIVO ELA TOMOU A LIBERDADE DE TROCAR AS CORES DA BANDEIRA DO NOSSO

vrurvrcípro, rsso neur É uM pATRrMoNro púelrco E NENHUM Dos pRESTDENTE TEM ESSE

poDER DE MUDAR A coR DA BANDEIRR, EtrttÃo euERo euE A EX: pRESTDENTE voLTE A

NossA BANDETRA oRTGTNAL Do MuNrcípro, vrRrADoR EDTMAR pEDru UMA pARTE, TEM

UMA DE LÊr cRrADo pELo o vEREADoR LEVI, euE ToDos os oneÃos púglrcos FossEM
ptNTADos coM AS coRES DA BANDETRA Do Nosso vrultcípto, vEREADoR RATMUNDo

voLTA coM A pALAVRA, rrrR ÉpocR euE A EX: pRESTDENTE ASSUMTU prNTou o pRÉoto or
AMARELo NA coR Do pARTrDo euE ELA For ELErrA, sÃo Essas MTNHAS pALAVRAS Murro
OBRIGADA. EM SEGUIDA VEREADOR DANIEL SANTOS SÍRQUEIRA, CUMPRIMENTOU TODOS

coM UMA BoA TARDE, pARABENlzou roDAS AS REtvtNotcaçÕrs, euERo FRtzAR A FALA

DA vEREADoRA RAeuEL, EM ner-nçÃo roDAS AS oBRAS púBrtcRS, euE Nos nASSAMoS

ANALTZAR ruÃo so A EScoLA on ersrÃo Do RATMUNDTNHo BARRos, MArs ourRos
pnÉoros púelrcos DE ourRAs ersrÕes, poReuE euEM GANHA É o povo Do Nosso

vrulvrcípro. Murro oBRTGADA. r ruÃo HAvENDo NADA MAIS A DELTBERAR o pRESTDENTE

DEcLARoU ENcERRADn n sEssÃo EM NoME DE DEUS E coNSTÍTutÇÃo BRASTLETRA, E EU

LEDEQUIAS DE SOUZA ANDRADE, SECRETARIO DESTA MESA, SUPERINTENDI A LAVRATURA

DA PRESENTE ATA, QUE DEPoIS DE SER LIDA E APROVADA, STRÁ ASSINADA PELA MESA

DIRETORA E VEREADORES PRESENTES, SE ASSIM O DESEJAREM.
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víoro ESSE Do ANo pAssADo, sENDo euE A MEsMA EscoLA EsrÁ eu FAsÊ DE colct-usÃo

AcREDtro euE uMA ATtruDE ruÃo tusrncA ourRA. MAls DTANTE DA REPERCUSSÃo Que

os FATos TSMARAM, ME sENTt NA oBRrGnÇÃo DE usAR A TRIBUNA Hotr pnRR, t'tÃo

JUslFlcAR o lNJUslFtcÁvrL MAls PABATENTAR ESCLAREcER os FATos, DE QUE A EScoLA

MÃO rSrÁ COIVCI.UíOA TODOS JÁ SABTM, MAIS NEM MEU PAI E MUITO MESMO A EMPRESA

nrsponsÁvEl pELA oBRA EM MoMENTo ALGUM sE NEGARAM A REALIZAR A coNcLusÃo

DA MESMA, Mutro pELo coNTRÁRto, rsrÃo TRABALHANDo PARA QUE sEJA ENTREGUE o

euANTo ANTEs, rsrÁ crRro? sEM púvlons ruÃo rsrÁ. MAts sE Essa ersrÂo É a ersrÃo

DA TRANSPANÊruOE, DE FAZER ACONTECER, DE CONCERTAR O QUE TEM DE ERRADO NO

vtutrttcípro, vAMos FAZER o cERTo, coMEçAR A FALAR SoBRE Posros or saÚor

TNACABADOS( UM AQU| E OUTRO EM PASSAGEM BOA), UMA QUADRA POLIESPORTIVA EM

FRENTE A ANTTGA ceRÂnnlcR Do TTAMAR DA MAcoN, sE trtÃo FALARMoS EM TODAS ESSAS

OBRAS INACABADAS O QUE EU DEVO ENTENDER? SERA QUE A CANETA DO PREFEITO VAI

pESAR pARA uNs E ourRos ruÃotorvo ENTENDER coMo mnsrautçÃo pouírlcal a

EScoLA o ruuucípto sAlu tuo pnr.luízo pELA DEMoRA DE coNclusÃo, wtRt§ ElÁ vAl SER

ENTREGUE corucluíoA, E As ourRAS 0BRAS, coMo FtcA A sruaçÃor coM cERTEzn É

AL6o A sER ANALIsADo. quERo Aeur DETxAR cLARo Que ruÃo sou vEREAD0RA DE

oeoslçÃo E MUtTo MENos DE stTUAçÃo, Esrou coMo VEREAD0RA PARA DEFENDER os

TNTERESSES DA popunÇÃo.rauR rnMgÉtu soBRE os rFD Do MUNIcíPlo, o PESSOAL DE

HTUOOIÁI-ISE QUE ANTES RECEBIAM UM VALOR FIXO DE 5OO REAIs, AGORA FOI REPASSADO

zlo,ao,lÁ ouvl poR TERcEtRos euÊ n e rsrÃo ALEGA nrÉ a rAxA DE TED our É coBRAD&

ou sEJA srru oúvtoAs EsrAMos vrvENDo uM RETRocESSo EM Nosso nnurulcípto, Mulro

OBRIGADA. A SEGUIR VEREADOR EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA, PARA U§AR A TRIBUNA

CUMPRIMENTOU TODOS PRESENTE EM NOME DO PRESIDENTE, EU QUERO FALAR DA MINHA

ruolcnçÃo, poReuE Aqut ENTRA GEsroR r sní GESToR E Nos EsrAMos nqul É PARA

LEVAR os pRoBLEMAS Do MuNtcípto nrÉ o GEsroR, NR GrsrÃo PASSADA PEDI o

BLOQUETEAMENTO DA VILA MOREIRA EM PASSAGEM BOA, PEDI A ABERTURA DA RUA DA

MANGUEIRa aTÉ cHEGAR NA VILA MoREIRA, A ABERTURA DESSA RUA PARA QUE POSSN OÁ

MAIS SEGURANÇA PRINC|PALMENTE AS NOSSAS CRIANçAS, PORQUE A5 CRIANÇAS PEGA A

BR ToDoS oS D;AS pARA IREM A EScoLA, PoRQUE AS cRIANÇAS vEM a pÉ r DE BICICLETA, E

NA BR o pERtGo É corusrnrure sÃo rrrrorcnÇÕes TMPoRTANTES QUE A GENTE vEM BATENDO

NA TEcLA DEsDE DE ournAs agsrÕrs E AINDA wÃo rot RESoLVIDA. E A RESPEIT0 Do rFD

As PEsSoAS QUE FAzEM TRATAMENTO DE ONCOLOGIA RECEBIA OR ETSTÃO PASSADA

DUzENTos E vrNTE REAts E AGoRA NR ogsrÃo ATUAL esrÃo REcEBENDo cENTo E DEz

REAts, lsso É uM ABsuRDo, No pApELeuE o usuÁRlo REcEBE oRRsstsrÊNcn soclAl FALA

QUE CADA usuÁn|o NECESSITA DE UM ACOMPANHANTE COMO QUE A PESSOAVAI
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